
Buďte chytřejší než
soupeři.
Motokros je jeden z nejnáročnějších sportů vůbec. Pokud

chcete uspět, musíte využít každou příležitost. Každá

sekunda se totiž počítá. S high-tech motorem s obrácenou

hlavou válce, který vám dá okamžitý výkon potřebný pro

maximální zrychlení, má model YZ250F Monster Energy

Racing Edition vše, co potřebujete k dosažení victorYZone.

Odpružení představuje jeden z nejlepších systémů

dostupných na sériovém motokrosovém motocyklu. V zájmu

dynamického výkonu je vítězný závodní motocykl vybaven

přesným ovládáním a nastavením nízkorychlostního tlumení,

jež zajistí ještě lepší zpětnou vazbu a výbornou trakci.

Kapotáž Monster Energy Yamaha Racing

Edition

Nejlepš í odpružení ve své třídě

Odlehčené součásti podvozku

Konstrukce motoru, jež sklízí úspěchy

Široký ráfek a pneumatika zadního kola

Přepínač mapování na řídítkách se 2 režimy

Brzdový třmen s velkým pístkem

Lehký hliníkový kolébkový rám

Uživatelsky snadná aplikace Power Tuner
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Aplikace Power Tuner dává modelu YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition skutečnou výhodu

v tom, že umožňuje snadno dolaďovat motor od kultivovaného až po ještě agresivnější nastavení, jak to

vyžadují různé podmínky na trati. Lze to považovat za neviditelnou výhodu, jež vám však umožní být

neustále krok před soupeři. Toto je ten ultimátní model YZ250F – v barvách a s gra kou ve stylu továrního

týmu!

Tady začíná ta správná jízda!
Tovární jezdci Yamahy bojují o stupně vítězů v každém závodě Grand Prix FIM třídy MX2. Model YZ250F se

speciálním motorem s obrácenou hlavou a lehkým hliníkovým podvozkem se ukázal jako jeden z nejlepších

motocyklů ve třídě. Speciální model YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition s exkluzivní černou

kapotáží a gra kou v továrním stylu je dokonalý sériově vyráběný čtyřtakt o objemu 250 ccm.

S modelem YZ250F Monster Energy Yamaha Racing Edition si můžete být jistí, že máte jednu z nejlépe

fungujících souprav předního a zadního odpružení ve třídě. Ta je navíc doplněná agilním hliníkovým

podvozkem s vestavěnou vyváženou tuhostí, která poskytuje dostatečnou odezvu.

Vysokootáčkový čtyřtaktní motor YZ250F o objemu 250 ccm je pro dosažení maximální účinnosti vybaven

speciálním sáním vpředu a výfukem vzadu, které vám zajistí okamžitou odezvu a při závodě rozhodující

zrychlení. Pomocí intuitivní aplikace Power Tuner můžete na trati upravit výkon motorky tak, aby odpovídal

podmínkám na trati. Tady začíná ta správná jízda!
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Žádnému jinému motocyklu se nedostává

tolik pozornosti jako této motokrosové

edici ve stylu továrního týmu! Na

exkluzivní černé kapotáži je o ciální

gra ka Monster Energy, jež je jedním

z poznávacích znaků této ultimátní

závodní edice čtyřtaktního high-tech

motoru Yamaha o zdvihovém objemu

250 ccm.

Nejlepší odpružení ve své třídě

Přední vidlice se systémem SSS (Speed

Sensitive System) modelu YZ250F Monster

Energy Yamaha Racing Edition patří

k nejlepším ve své třídě. Nyní má stroj

navíc vyladěné nastavení nízkorychlostního

tlumení, což znamená citlivější ovládání.

Vysoce kvalitní odlehčené zadní odpružení

se za každé situace snaží udržet

optimální trakci.

Odlehčené součásti podvozku

Neodpružená hmotnost je co nejnižší, aby

podvozek měl co nejlepší vlastnosti.

Odlehčený náboj zadního kola a odlehčené

ráfky DID zajišťují mimořádně citlivou

odezvu odpružení.

Konstrukce motoru, jež sklízí
úspěchy

Tento odolný čtyřtaktní motor

o zdvihovém objemu 250 ccm je opatřen

vysoce účinným sáním směřujícím vpřed

a ve své třídě nabízí jednu z technicky

nejvyspělejších koncepcí. Jeho úctyhodná

bilance zahrnuje řadu vítězství v závodech

třídy MX2, titul mistra světa třídy MX2

z roku 2021 a řadu titulů v kategorii

250 SX. Proto si můžete být jistí, že

motor YZ250F Monster Energy Yamaha

Racing Edition s obrácenou hlavou válce

má veškerý výkon, použitelnost

a odolnost, které potřebujete k vítězství.

Široký ráfek a pneumatika
zadního kola

YZ250F Monster Energy Yamaha Racing

Edition je vybaven 2,15palcovým zadním

ráfkem, na němž je širší zadní pneumatika

o rozměru 110/90-19. Ta poskytuje

maximální trakci a výkon, který vám

přinese vavříny.

Přepínač mapování na řídítkách
se 2 režimy

Jakmile si vyberete dvě preferovaná

mapování motoru a předem je v aplikaci

Power Tuner načtete pro svou jízdu, můžete

mezi těmito dvěma mapováními přepínat

pomocí přepínače na řídítkách. Toto

nastavení za chodu vám umožňuje přepínat

režimy mapování – se zavřenou škrticí

klapkou – při jízdě, což vám poskytuje

dokonalou kontrolu za všech podmínek.
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Motor

Typ motoru
4taktní; Kapalinou chlazený; DOHC; 4ventilový;
Jednoválec

Zdvihový objem 250 ccm
Vrtání x zdvih 77,0 × 53,6 mm
Kompresní poměr 13,8 : 1
Systém mazání zásoba oleje v klikové skříni
Typ spojky mokrá; vícelamelová
Systém zapalování TCI
Systém startování Elektrický
Převodovka 5rychlostní; stálý záběr
Koncový převod Řetěz
Karburátor Elektronické vstřikování paliva

Podvozek

Rám Částečně dvojitý kolébkový
Systém předního odpružení Teleskopická vidlice upside down
Přední zdvih 310 mm
Systém zadního odpružení kloubové odpružení; kyvná vidlice
Zadní zdvih 317 mm
Přední brzda Hydraulická jednokotoučová Ø 270 mm
Zadní brzda Hydraulická jednokotoučová Ø 240 mm
Přední pneumatika 80/100-21 51M s duší
Zadní pneumatika 110/90-19 62M typ se vzdušnicí
Úhel sklonu 26° 50
Stopa 119 mm

Rozměry

Celková délka 2 175 mm
Celková šířka 825 mm
Celková výška 1 285 mm
Výška sedla 970 mm
Rozvor kol 1 475 mm
Minimální světlá výška 335 mm
Mokrá hmotnost včetně náplní 106 kg
Kapacita palivové nádrže 6,2 l
Kapacita olejové nádrže 0,95 l
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Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and

respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under

controlled conditions. Speci cations and appearance of Yamaha products as shown here are subject to

change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please

consult your Yamaha dealer.
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